

馬國明揚言將來做嚴父 鄭嘉穎慨嘆遭大仔欺負

香港文匯報訊 (記者 達里) 鄭嘉穎、馬國明、何依婷和張寶兒等人前日宣傳台慶劇《星空下的仁醫》，現實中由於不少義工因疫情未能探訪兒童醫院的病患，為向病童提供心靈上的慰藉，眾演員席間送上心意卡及小禮物，由醫護人員代為轉贈。鄭嘉穎受訪時大嘆在家中喪失威嚴，被大仔欺負，而其好友馬國明則揚言將來如有機會做爸爸，一定是位嚴父。

無綫劇集《星空下的仁醫》播出後反應甚佳，收視報捷，首集7天跨平台總收視錄得23.2點，而內地劇評網站評分也高達9.1分，成績令人鼓舞。

劇中與小朋友有不少對手戲的嘉穎笑稱，自己在家都被大仔欺負，毫無父親威嚴，他說：「大仔現在2、3歲會開始搵手搵腳，有時都會容許他搵計，但如果動手就會制止他。」嘉穎慨嘆大仔完全不怕他，現在起要重新建立一直都沒有的父威。在旁的馬國明就笑稱將來如有機會做爸爸，他一定是位嚴父，嘉穎就笑稱會放長雙眼看馬國明做爸爸。馬國明說：「我見過嘉穎的兒子，好活潑，活潑代表好聰明。」嘉穎就稱大仔已開始「行蠢惡」，經常趴地扮嘍，偷看父母的反應，結果被太太陳凱琳 (Grace) 指完全遺傳了他的基因，他說：「Grace 指住話大仔似足我，我唯有跟他一起趴地扮嘍，一齊切磋演技。」

嘉穎被取笑愛打風請客

有傳Grace主持的明珠台新節目會邀請嘉穎做壓軸嘉賓，但嘉穎未有所聞，他說：「她沒有跟我說過，上明珠台要講英文的，平時跟她講英文還可以，但上節目就很大壓力。」至於Grace稱現在每天準時5點多接兒子放學，回到家晚上追劇，嘉穎說：「不用開工、沒有打波放模型車時我都會留在家，甚至晚飯都喜歡留在家吃，8號風球當日都有叫馬國明等人來我家吃飯。」馬國明就笑指嘉穎專揀打風日子請客，笑道：「8號風球點去呀？」嘉穎就反駁道：「其他人得嘢，只有你唔得，不過都明，不阻住你 (拍拖)。」

劇中演醫生被讚仙氣橫溢的何依婷稱，只是演出來，擔心大家太抬舉她，日後如有失儀會令大家失望。除了《仁醫》外，何依婷也擔正演《十月初五的月光》，她坦言不敢上討論區看網民意見，怕自己會承受不來。張寶兒就笑稱有強迫老公張偉豪 (Ben) 跟她一起追劇，結果Ben只讚劇中的醫生袍靚，對她的演技就有彈無讚，她說：「今次是第一次拍劇沒有他在場，他對我都挑剔多，例如對白要講清楚，面部不要做得太肉緊，否則畫面會不夠飽。」



《星空下的仁醫》收視報捷，一眾演員極興奮。



鄭嘉穎大仔 (左) 活潑好動。



何依婷 (左) 與張寶兒前日出席宣傳活動。



鄭嘉穎與馬國明 (左) 老友鬼鬼。

鍾嘉欣 姜麗文 獲讚演技躍進

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 由方澍酌 (Ben) 監製，鄭嘉穎、馬國明、鍾嘉欣、羅子溢、何依婷、張寶兒、龔慈恩、陳自瑤、海俊傑、郭少芸及林正峰等演出的無綫台慶劇《星空下的仁醫》，日前 (26日) 播出由姜麗文飾演的睿睿媽媽個案，被網民譽為開播以來最感人一集。

日前一集睿睿媽 (姜麗文飾) 已不斷強調B女有事但無人理會，及後在風雨中跌倒的她獲祝叢昕 (馬國明飾) 伸出援手，並獲見心胸外科醫生章以芯 (鍾嘉欣飾)，以芯證實睿睿患有先天性心臟病。睿睿之後進行緊急手術，可惜一度命危，只是倔強的以芯不願放棄，之後更衝出手術室平復幾近崩潰情緒。甘楓 (鄭嘉穎) 追出手術室試着安撫，反而令以芯更激動，以芯邊摸着肚子、邊強忍淚水謂：「可能因為我就係做媽咪，所以我感覺到原來面對死亡係幾咁難受。」

嘉欣該場由心而發、偏向壓抑的喊戲，獲網民大讚脫胎換骨：「演得比佢以前爆喊嘅戲好咗好多。三年有拍戲演技好咗，證明佢好努力研究角色」、

「內心戲好咗好多，尤其眼神帶到觀眾入戲」、「演技實淨咗，明顯進步」、「喊戲好有感染力」、「演技由內到外」、「進步咗好多」、「今年嘉欣有獎冇天理」。

飾演睿睿媽的姜麗文同樣獲網民盛讚演技與嘉欣一樣大躍進，她與嘉欣在手術室外的對手戲被譽為「演技大鬥法」，特別是她道出多年委屈的一段話：「終於有人肯信我，你知唔知我哋睇咗幾次醫生？佢咁次次都話佢有事……」一邊哭一邊說對白的她處理得相當自然、恰好處，有網民留言大讚：「BB媽咪做得好感動」、「掂嘞，好自然唔過火」、「佔戲雖少，但做得好」、「果然係秦沛個女」。



鍾嘉欣 (左) 與姜麗文這幕對手戲，感動無數網民。

黃芷晴不准父親「搶閘」拍拖

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 黃芷晴對於爸爸黃日華與關寶慧傳出緋聞，前日她出席公開活動時首度開腔否認爸爸有新戀情，強調爸爸仍然很掛念亡妻梁潔華，單身的她並笑言不許爸爸「搶閘」爬頭有拖拍。

關寶慧與黃日華在半個月內約會2次，因而被傳鬧出緋聞，芷晴與香港R&B歌手Tyson Yoshi (程浚彥) 前日出席口罩活動時，被傳媒追問關於爸爸華哥的新戀情，她表示跟爸爸對這些新聞得啱笑，完全沒有反應，而她亦不相信兩人拍拖：「唔會揀我老寶，同時爸爸仲好掛住媽咪，昨 (前) 日才一起去拜祭媽咪，又會為媽咪 (靈位) 準備一些小擺設，而且飯局上不只他們二人，還有幾個朋友，都好開心爸爸有其他朋友陪伴，因他是大宅男，平日好悶，慣常只會幫襯一間餐廳，不懂享受生活，所以有朋友帶他去其他餐廳是好事。(會否鼓勵爸爸有第二春?) 真的沒去想，應該先想我的終身大事，不可以給

他「搶閘」拍拖，哈哈。(你有信心先拍拖?) 又沒有，始終疫情下難結識新朋友，飯局都有限制人數。」

積極籌備開烘焙店

芷晴又爆爸爸繼整蠱後，近日開始學插花，充滿藝術氣息，笑問爸爸有將作品送給異性嗎？她笑說：「沒有，他拿去拜祭媽咪，(有向媽咪稟告爸爸的緋聞嗎?) 唔需要報告。」目前，芷晴除了忙著市集生意，並積極籌備開烘焙店，正在申請烘焙牌照，(市集會否出售父親製作的蠟燭和插花?) 唔會，分開好些，這是我的夢想。」

Tyson Yoshi到達活動時大汗疊細汗，原來他因塞車，為免有所耽誤便棄用電梯，一口氣跑上五樓，笑言因工作緊密很難守時，唯獨跟女友約會一定不會遲到：「女友會遷就同體諒我，會到我已到場的地方找我，所以只有她遲到。」Tyson又謂：「我沒什麼優點，所以要更懂珍惜對方。」



黃芷晴坦言疫情下難結識新朋友。



何遠東測試失敗。

何遠東照食薯片 分享減肥心得

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 黎諾懿及楊潮凱主持的資訊健康遊戲節目《醫醫，我不想再病了》，昨晚播出的第九集將探討「肥胖」問題，嘉賓陣容則有與「肥胖」扯上或曾扯上關係的林盛斌 (Bob)、林太黃乙頤、何遠東 (東東) 及關耀僑。

東東坦言體重曾一度高達280磅，之後他採取「卡路里計算法」減肥，笑言即使食薯片也可減肥，更在節目中大方分享相關心得。

是集亮點落在Bob身上，不停搞搞震，除不斷「指責」東東隊抄襲外，更一度瞞在枱面上「撒嬌」，場面震撼。不過「跣人自有跣人磨」，原來林太比Bob更絕核，當Bob應製作組要求玩「波波拉圈」時，由於眾男士甚擔心重要部位受傷，大家都戰戰兢兢，豈料就在Bob「愛與痛的邊緣」之時，林太竟頑皮大叫：「你都唔用啲啲！」Bob聞言即扮翻脾爆太，並懶嚴肅謂：「我唔想同你講嘢。」如此懂得搞氣氛，絕對堪稱「綜藝夫妻」。另Bob亦被嘲笑「不持久」，令他一度「不懂招架」。

後他採取「卡路里計算法」減肥，笑言即使食薯片也可減肥，更在節目中大方分享相關心得。

是集亮點落在Bob身上，不停搞搞震，除不斷「指責」東東隊抄襲外，更一度瞞在枱面上「撒嬌」，場面震撼。不過「跣人自有跣人磨」，原來林太比Bob更絕核，當Bob應製作組要求玩「波波拉圈」時，由於眾男士甚擔心重要部位受傷，大家都戰戰兢兢，豈料就在Bob「愛與痛的邊緣」之時，林太竟頑皮大叫：「你都唔用啲啲！」Bob聞言即扮翻脾爆太，並懶嚴肅謂：「我唔想同你講嘢。」如此懂得搞氣氛，絕對堪稱「綜藝夫妻」。另Bob亦被嘲笑「不持久」，令他一度「不懂招架」。

關楓馨萬聖節想扮「木頭人」 蔣家旻與鄧佩儀合作愉快



關楓馨 (左) 與邵初都希望萬聖節可出外感受氣氛。



蔣家旻表示有抽空去學瑜伽。

香港文匯報訊 (記者 達里) 蔣家旻、朱敏瀚、陳庭欣、邵初與關楓馨等前日參與明珠台外購劇《靚太殺機II》宣傳活動，眾人打扮成四五十年代闊太介紹劇情。

有份演出台慶劇《換命真相》的蔣家旻，表示近期忙做宣傳外，也有抽空去學瑜伽，她說：「細個學過芭蕾舞，覺得瑜伽好悶，寧願去跳舞，但現在知道玩瑜伽令筋骨更鬆軟，幸好自己條腰仍好柔軟，可以做到拱橋，但一字馬就未成功，希望明年台慶可以表演。」提到《換命真相》女主角鄧佩儀被傳表現麻麻，加上拍攝時惹來不少麻煩，自此劇後已近一年沒新劇拍，更傳她會返加拿大放長假。蔣家旻維護拍檔道：「我們三個女仔在劇中有好多對手戲，相處沒問題和很愉快，可能公司太多人，現在又少了錄影廠，希望開回多些廠，等大家多些工作。」有指鄧佩儀的表現連「好好先生」張穎康也頂不住，蔣家旻笑道：「其實是他經常得罪人，因為他『口臭』，但沒事的。」

萬聖節將到，邵初與關楓馨都希望出外感受節日氣氛，問到二人會打扮什麼造型，邵初笑稱一定不會扮香港小姐，打算以新娘造型示人。關楓馨就透露以熱門韓劇《魷魚遊戲》中的「木頭人」造型示人，笑稱現在出街已有很多人扮「456」李政宰。

關楓馨近期忙為《男神廚房》錄影，拍畢第一集的她大讚嘉賓張敬軒、張振朗和陳家樂的廚藝不俗。問她可會特別欣賞懂得下廚的男士，關楓馨說：「反而會覺得洗碗的男士會更吸引，因為我自己識得煮。」邵初就自嘲廚藝一般，也不會強求另一半懂廚藝，最理想是外出用膳，不用煮也不用洗碗。



蔣家旻 (右) 稱與鄧佩儀 (中) 相處沒問題。